

## 我院跨界跨项选材运动员获第十四届全国冬季运动会 3 金 3 银



郑大体院在第十四届全国冬季运动会跳台滑雪项目获奖运动员合影留念

北京时间 10 月 11 日下午，在斯洛文尼亚普莱尼察举行的第十四届全国冬季运动会跳台滑雪男子个人 HS61 比赛中，我院运动员赵川，周潇洋分别以 112 米，110.5 米的成绩取得该项目金、银牌。紧接着在当天晚上进行的 HS61 女子团体项目中郑大体院邵毕润再下一城又获金牌；在随后两天的赛程中，邵毕润在 HS45 男女混合团体项目中再为河南斩获一金，赵川、向雪晴在男子团体 HS61 和男女混合团体 HS61 两个项目中为河南代表团又添两银。至此，郑州大学体育学院冬季跨界跨项选材运动员在第十四届全国冬季运动会跳台滑雪项目中为河南代表团获得 3 金 3 银，2 个第 4 名，2 个第 5 名，2 个第 6 名和 2 个第 8 名的好成绩！为河南代表团征战 2020 年第十四届冬季运动会跳台滑雪项目奠定坚实的基础！

我院跨界跨项选材运动员仅接受了一年系统训练，便在本次赛会上获得了优异成绩，其意义远超名次的排序。证明了国家体育总局跨界跨项选材工作的科学性和时效性，同时也是对中国冬季项目通过“跨界跨项跨季”选材来追赶冬季项目世界强国，实现弯道超车目标的可行性检验。

目前我院共有 12 名运动员入选跳台滑雪国家集训队（跨界跨项 MIKA 组）。年龄跨度在 14 岁——18 岁。在今后的各项比赛中我院冬季项目健儿将继续努力拼搏，为学院争光，为河南添彩。

在从选材、组队到训练，从二青会夺得 27 金到第十四届全国冬运会获得我国跨界跨项首金。郑大体院见证了河南省冬季项目从无到有，由弱渐强的历史性进程，这些成绩的取得体现了郑大体院全方位服务国家冬奥战略的担当和能力。郑大体院紧抓 2022 年冬奥会这个中国体育和经济社会发展同世界奥林匹克运动发展开创双赢局面的重要契机，以竞技体育为龙头推动全民健身进一步开展，带动我省更多群众关心、热爱、参与冰雪运动，建立、加强我院在冰雪运动产业当中的导向作用，积极打造、占领冬季项目的“训、产、研”品牌和高地。在全面投身于“实施健康中国战略”过程中，郑大体院人用成绩体现了学院服务我省“体育强省”战略和“健康中原”目标的初心和使命！